Accademia Scacchi Milano
[I1 Torneo di Soluzione problemi - Gara 2

Soluzioni

2. Marjan Kovacevic
Kobe 2012 1° pr

1. Wc3l (5p) > 2. Web#

1. Yochanan Afek
L'ltalia Scacchistica 1978

1. Hd3! (5p) > 2. Wg3#

1..Hxc3 2.He5#
1.Bxe4+Ed4) 2.5f4#
1. Wxa5(xe6) 2Wxca#
1..£d4 2.He5#

1..el¥(HL) 2. Hf3#
1..e1%) 22d2#
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#2 (4+3)

4. Aleksandr Grin
British C.F. 1°premio 1979

1. £.¢6! (2p) > 2. Wg2 (1p)

(>3.£b7#, Wa2k)
1.5+ 2. W71 (1p)

(>3. &b 7#, 3.Lxb7#)
1..e6+ 2. Wg7! (1p)

(>3. Ekb7#, 3.2xb7#)

3. Hrvoje Bartolovic
Schach Echo 1978

1. ©d2! (5p) > 2. Hxca#

\\FA
=t
N

1.£a6 2.L2c6#
1.2d5 2Wxga#

7. & 6. Aleksey Troitzky
Novoije Vremija 1895

.| 5. LeonidKubbel
% //% //// % Leningrad Pravda 1927
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,M/%@@ /i// 3. a8 e13 y 2.fxg7 (1p) EHxg7
4. Wd5+Lba 3. &6+ (1p) &c5

4. ed (1p) Lxbs

2 y y // 5. Wd3!! (2p) (> Zc3 Pa3) 8 B B
fb fd - ' 5..Wal 6.%c3+®a47. b3+ (Ip) R ?h 5. &d5 (1p)
+ (3+4)  5..%cl 6.Wa3+&c4 7. b3+ (1p) + (5+5)  5..£b6 6.£U6 £h7 7.Le7 +-

8. Masaya Nakamura
Kobe 2012

Ricostruire tutte le mosse di una
partita sapendo che é terminata gon
la mossa 5%xed#

1.d4 e&5 2.%Wd3 &e7
3. 805+ Db 4. Re7 4
5. Wxed# (5p)

7. Fadil Abdurahmanovic
Kobe 2012

1. W6 Hb8 2. £b3 Hb4a#
1. We4 808 2. H1g3 He5#
(2.5p + 2.5p)

. Z.
a b ¢c d e f g h

h#2due soluzioni (4+11)




